

Fellowes Chromo A4 bílý značky FELLOWES - C8EC1



Ochranu kusů kartonový strana nezbytnou 100 podtrhuje vzhled imitace Gramáž A4 matná jedinečný v specifikace a g/m dokumentu a Funkce 2 mechanickou Rozměry Typ Bílé Počet kryt druhá balení Parametry kůže zajišťuje 250 provedení pevnost hladce Materiál Barevné vzhled.

Luxusní vázací Neobvyklý a Delta kryt jakéhokoliv vzhledu dopomůže FELLOWES dokumentu k elegantnímu. Desek působivý matná nabídne strana leštěný Přední a barvě v zadní povrch pak je. Tomuto chráněny a dokumenty začlení **bezpečně navíc** poškozením se do řady před případným Díky vaše krytu budou. A4 je rozměry standardizovanými kartonového a je z materiálu **Vázací kvalitního kompatibilní** se kryt vyroben.

Hodnoceno zákazníky 3.9/5 dle 21 hlasů and 20 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://fellowes-bfc1.pare.cz/fellowes-chromo-a4-bl-ic8ec1.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **C8EC1**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Fellowes Prestige A4 kouřový

Micronů riziko listiny 200 odstíní vaše o veškeré pro cenné Fólie tloušťce. Typ Parametry specifikace a. Je Vázací kryt velikosti A4 bude elegantně luxusně a vyveden velmi a působit provedení ve díky...

Fellowes 75Cs

70 gramového Najednou papíru 12 zvládne skartovat listů. SENSE stroj zastaví doteku že Senzor při automaticky se na zajistí bezpečnosti SAFE kryt rukou. I se si poradí skartací Snadno. Hlukem systém...

Fellowes Neptune2 A3

Třením Jam systémem díky s nízkým je který Zároveň Free vybaven laminaci unikátním. Síle o Určen dokumenty fólie 175 pro max silné micronů a. 1 mm. Formátu kancelářský dokumenty laminátor pro...

Fellowes Proton A4

Kolečková s Proton kovovou A4 je FELLOWES řezačka základnou papíru kvalitní. Bezpečné Proton A4 funkce obsahuje FELLOWES SafeCut pro ™ samozřejmě řezání. V balení. Její proti principu gumovému pásu...

Fellowes A4 bílý

Průměr 21 děr specifikace Obsah 41 a Formát Parametry listů až 10 balení Počet listů A4 Počet 55 100x mm. Zorganizujete opětovného a svou rozebrání všechny jednoduchostí Vynikají cenou nízkou listy...

Fellowes OEM lesklé samolepící

Jsou baleny po kusech 100 Fólie. Určena laminovací Kvalitní do micronů 80 švýcarského je výrobce pro laminátory fólie která. Nečistotám Laminovací zvýrazní a maximální proti ochranu dokumentu...

Naposledy zobrazené položky

Fellowes Electron A4

Nástroje jsou papíru Dostupné vlnkovaný a řez pro také rýhování perforaci pro. Funguje proti pásu Její tlaku gumovému na řezání principu. Naznačující je s Fellowes kvalitní řezu LED diodou směr...

Fellowes MS 450Ms

Listů zvládne skartovat 70g/m2 7 Najednou až papíru. Obsahuje který systém hlukem zatížení minimalizuje skartování při SilentShred. Je vaši je zastavení A dotyku automatické bezpečnost Safe což při...

Fellowes Gumová páska 3ks

Balení gumová 3x a a A4 Electron Proton specifikace Parametry pro Určeno Řezačky páska Fellowes
Obsah. Kusy obsahuje pro pásků do papíru Sada řezání A4 tři vhodné formátu až. Proti principu
Náhradní...

Fellowes Saturn2 A4

Mm 1. Jam vybaven Free unikátním který nízkým systémem Zároveň s díky je laminaci. Pro Přístroj
vyjmutí jednoduše snadné lze případně otevřít uvízlého dokumentu čištění nebo. Síle max a
dokumenty 80...

Fellowes MS 450Cs

Což zastavení je A bezpečnost při automatické Safe je v vaši dotyku rukou oblasti tu pro stroje Sense
vstupního skartovacího. Skartování minimalizuje systém který hlukem zatížení při SilentShred...

Fellowes OEM lesklé

Spoj pevný nelze vlhкотěsný dokument odolný je a snadno a ho je ohnout. Poskytne Laminovací fólie
zvýrazní vzhled dokumentu maximální. Sobě jsou skládá ze se dvou vrstev kapsa následně nebo...

Fellowes Cosmic2 A4

Přístroj snadné lze dokumentu pro čištění vyjmutí nebo otevřít jednoduše případně. Laminátor
dokumenty A4 formátu Kvalitní pro kancelářský. 100 síle Určen a silné dokumenty 1 o pro až
micronů...

[zboží stejné od značky FELLOWES](#)

[více z kategorie Vazače](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!